



天水圍官立小學家長教師會通訊

Tin Shui Wai Government Primary School Parent-Teacher Association Newsletter

二零二四年六月 第三十七期

會址：天水圍天瑞路10號 電話：24474288 傳真：24488579
電郵：tswgpspta@yahoo.com.hk

主席的話 - 郭淑霞

時間過得很快，不經不覺間，本人即將卸下家教會主席一職，心情萬分不捨。

擔任了兩屆主席，我在這四年間認識很多家長義工，沒有你們的協力齊心，本會籌辦的活動不能順利完成，與學校或一起協辦的活動也不能大放異彩。多謝學校的支持、愛護、包容，令我在人生旅途上了寶貴的一課，獲得珍貴的經驗也為我留下了難忘的回憶。

天官小踏進第30周年，校園內溫情洋溢，正向教學動力無限！在此祝願家教會無私付出的團隊能薪火相傳，家校挽手，繼續同心協力令學校發展向前，穩步邁進。

2023 — 2024 家長教師會 舉辦及協助學校之活動

- ★週五小一課外活動(玩樂天地)
- ★家長興趣班
- ★家教會親子旅行
- ★午膳監察試食,午膳姨姨
- ★X'MAS 校園佈置,聖誕聯歡會攤位主持
- ★上學期頒獎禮 - 頒獎嘉賓
- ★陸運會崗位服務
- ★小六學生畢業照拍攝 - 義工服務
- ★跨學科學習日
- ★中華文化日
- ★全年家長義工招募
- ★協助學生疫苗注射
- ★親子運動 樂淘淘活動
- ★好精神徒手健身與肌肉按摩親子工作坊
- ★PTA 會訊37期製作
- ★Halloween day, Easter Fun day,賀端陽
- ★家長講座
- ★故事姨姨,校園伴讀
- ★親子賣旗(派旗袋)



新一年的活動快展開，各位家長要把握機會，參與家校合作的精彩活動啊！

Halloween's Day



中華文化日



家長·學生好精神



賀端陽



家教會親子旅行



Ester Fun Day

陸運會

家長的話



5D 班潘靖羽家長 胡如潔女士

能參加學校活動的家長義工，近距離的看到孩子的校園生活，參與孩子成長的點點滴滴，是非常慶幸的事。這次是學校組織的五年級活動——故宮文化博物館青年藝遊，很高興能和孩子們一齊感受藝術。

5E 班歐穎陽家長 女士

大家好！我是5E班歐穎陽的家長。自加入學校的義工服務團隊，我的生活增添了不少歡樂。每一次幫助小朋友時，他們都向我熱情地打招呼，能在特別的節日裏，為學生們準備一個多姿多彩的校園活動，我的心裏非常開心。每當完成義工服務之後，我都感到很滿足。參與天官小義工工作中，我真是獲益良多！我希望有更多的家長可以加入我們的義工隊伍，為學校、學生和老師帶來更美好的校園生活。





4E班何承軒1A何承偉 家長吳俊欣女士

我很榮幸能以天官小家長教師委員的身份，協辦學校不同類型的活動；很高興以家長義工的身份，見證小朋友參與活動時露出快樂的笑容，幸福的感覺充滿我的心田。小朋友從活動中學習跳出書本的框框，掌握多角度思維，令學習變得更有意義。擔任「義工姨姨」後，讓我更明白家校合作的重要，期待日後有更多機會參與學校活動。



3A班蔡皓朗家長 女士

我很高興能夠參與家長義工活動，既可以了解小朋友在校學習情況，又可以和家長們互相交流，收穫滿滿。當看見學生投入地參與活動，家長們熱心參與，又能夠幫到學校老師，這份滿足感，我無法以三言兩語無法形容，希望日後可以繼續參與家長義工活動。



1C班凌駿昇家長 陳鈺雯女士

成為天官小家長義工，我感到非常榮幸。我樂意盡自己的一分力，為學校和孩子們服務，與孩子一起共同創造更好的學習環境。活動過程中，我不僅能夠與自己的孩子建立良好的親子關係，見證他們茁壯成長，更能夠與其他家長一起攜手合作，共同培育天官小的幼苗。希望通過我們的努力，能夠為孩子們帶來更多的快樂和成就感。自參與義工活動後，我才明白原來除了老師們的努力付出，還有一群義工家長一直在默默耕耘。我收穫很多，改變也很多。「家長義工」不僅是一份責任與擔當，也是一種享受，尤其享受與小朋友一起快樂成長！



2C班熊思睿家長 蔡怡萍女士

大家好！我很高興能夠成為天官小家長義工的一份子。在過去兩年，我參加了大大小小的學校活動及服務，例如午膳姨姨、跨學科學習日、陸運會及節日活動等等。這些活動不僅讓家長們對學校的運作有更深入的瞭解，而且有助於培養孩子們的共通能力。作為一名家長義工，我非常榮幸能夠為孩子們提供微不足道的幫助，同時也能夠享受到孩子成長的過程，這種成就感是無法用言語形容的。最後，我衷心祝福學校的發展越來越好，同學們能夠健康快樂地成長！